

**Leonard Nicolăina, candidatul  
USR Mangalia pentru consiliul  
local: „Singura promisiune pe  
care o fac este că mă voi  
lupta din răsputeri cu cei  
care nu vor dezvoltarea  
orașului!”**

1 iunie 2024 9:45



**[Semiran Abdurefi](#), candidatul USR Mangalia  
pentru Primărie, îl prezintă, azi, pe  
[Leonard Nicolăina](#):**

„Am intrat în politică și tot ce mi-am dorit a fost să am cu cine să împărtășesc aceleași convingeri și principii. Și oricât de obositoare și inegală în forțe ar fi lupta cu partidele vechi și putred de corupte (oameni puși în funcții aserviți politic, resurse financiare, troli, interese personale și de grup), mă simt norocoasă să am colegi integri, fără clopoței de coadă, onești și combativi.

Nu mai găsești astfel de oameni, vedeți cum celelalte partide se agregă doar în preajma alegerilor, apoi dispar 4 ani, de mult ce le pasă de oraș și de cetățenii lui...

Colegii mei sunt constanți și rezilienți în lupta lor încă din 2018, sunt tot în USR, nu altundeva! Asta înseamnă CORECTITUDINE și nu oportunism!”

**Votați oameni că [Leonard Nicolăina!](#)”**

„Mă numesc Leonard Nicolăina, comandant de cursă lungă, am 61 ani, căsătorit de 36 ani și sunt „dublu bunic”.

Decizia de a mă implica în politică nu a fost greu de luat, și așa ar trebui să fie pentru oricine dorește să schimbe ceva în viața Mangaliei și a cetățenilor ei. Politică, prin cei aleși să ne reprezinte, este prezentă în fiecare aspect al vieții noastre de zi cu zi. Cine simte asta e imposibil să mai stea deoparte indiferent și inactiv .

Candidez pentru Consiliul Local Mangalia din partea USR și dacă voi fi ales..... aici ar fi urmat o serie de promisiuni fără acoperire, dacă aș fi candidat din partea partidelor care își băț joc de noi de 35 de ani.

Singura promisiune pe care o fac este că mă voi lupta din răzputeri cu cei care nu vor dezvoltarea orașului și o viață mai bună pentru cetățenii lui.

Fără falsă modestie, sunt un caracter incoruptibil atât pe plan financiar cât și pe cel intim (nu dețin niciun „elefant” prin dulap), calitate pe care o consider esențială pentru cei care vor să se pună în slujba cetății și cetățeanului.

Cu alte cuvinte, nu pot fi „agățat” cu nimic și/sau convins să militez, că și consilier, în detrimentul Mangaliei și în folosul vreunei persoane sau al vreunui grup de interese de mafioți locali.

Voi fi ochii, urechile și vocea voastră în CL Mangalia, acolo unde se iau decizii care ne afectează pe toți, acolo unde de zeci de ani se sifonează banii publici, îmbogățind primari, rude de primari și clientela de partid, bani care ar fi

trebuit să fie cheltuiți pentru dezvoltarea orașului și implicit pentru noi, cetățenii lui.”

Comandat de Uniunea Salvați România,  
pentru Ediția de Sud, [www.editiadesud.ro](http://www.editiadesud.ro)  
CUI mandatar financiar coordonator: 41240005

Pe aceeași temă:

[Lucian Vișa, candidatul USR pentru Consiliul Local Mangalia:  
„Încrederea oamenilor NU se câștigă cu pachete sau torturi.  
Se câștigă cu muncă și perseverență!”](#)

[Semiran Abdurefi, candidatul USR pentru Primăria Mangalia:  
„Cristian Radu taie 20 de hectare din Pădurea Comorova pentru  
a amenaja un așa zis parc de 7 hectare!”](#)

[Semiran Abdurefi: „Așa cum am PROMIS, drumul vechi, care  
leagă Limanu de Mangalia a fost preluat de CJC. Va fi  
reabilitat și asfaltat”](#)